

想裸就能裸?

陈浩民要为收视率“脱光”遭质疑

前段时间,文章因为用收视率打赌,结果在微博上传了一张裸泳的背面照片,引起强烈围观。

这次电视剧《活佛济公》第三季将在7月25日江苏卫视播出,对收视率信心满满的陈浩民此前在微博上晒出了洗泡泡浴的照片,并承诺只要收视破三,就将泡沫去掉。不过晒“裸照”拼收视的方式对网友来说可能“腻了”,陈浩民的照片刚晒出来,就被众多网友炮轰。日前,陈浩民已经删除了微博并表示诚恳道歉。看来想博收视,也不是“想裸就能裸”的。

现代快报记者 应嘉轩

“模范丈夫”文章,为爱妻裸泳

用收视率当作赌注并不是从文章的这条微博开始的,早在今年4月份,电视剧《火流星》即将在江苏卫视开播之前,这部剧的制作人吴军定下了十万元的赌约。

而娱乐圈里的“模范丈夫”文章则把这种“博收视”的现象推到了极致。一向都是“爱妻心切”,马伊琍主演的电视剧《风和日丽》播出,为了给妻子捧场,文章在微博中大方写道:“如果卫视收视率第一,我将裸泳。”这句话在短时间里被转发了近六万次。面对网友的热情,文章铁了心要裸:“真有好事的,行,只要第一,必裸而且上图。”此话说完没多久,收视率公布,文章也兑现了自己的承诺,上传了一张裸泳的背面照片。

陈浩民“跟风”受争议,删除微博诚恳道歉

文章在微博上的“壮举”引来大量关注的同时,也带起了一阵“赌收视率”的热潮,对于这个新来的“宠儿”,明星为了表示自己拍摄的剧集有信心,纷纷“出招”,陈浩民主演的电视剧《活佛济公》第三季即将登陆江苏卫视,一直对这部剧“宠爱有加”的陈浩民这次也准备“豁出去”,在微博上传了自己洗泡泡浴的照片,并说明,如果收视率破3,就将浴缸上的泡泡拿掉。

让人始料未及的是,网友的口味在不断变化,晒“裸照”拼收视的方式对网友来说可能“腻了”,陈浩民的照片刚晒出来,就被众多网友炮轰。面对引起的轩然大波,陈浩民立刻删除了所有微博,随后又发布了诚恳道歉的



陈浩民的济公扮相

文字。陈浩民在微博中说道:“我最近删除微博的举动引起多方猜测,特此向大家交代一下,有感之前的出浴照片引起轩然大波,社会责问之声此起彼伏,这一件事情让我再次意识到作为一个公众人物有必要承担社会安定和谐的责任,本以为开开心心,没想到蝴蝶这边拍翼,那边成灾,煽动别人引起遐想的确实是我的不对,为了惩罚自己把微博全删,免得误人子弟,现在是微博另一个阶段的开始。”陈浩民对这件事的处理方式让很多网友大赞:“他真的成熟了。”

梅婷相信爱情,不向往婚姻

日前韩国导演安兵基执导的《笔仙》正在热映。梅婷在《笔仙》里饰演了一位女作家,无意间带儿子住进了“鬼屋”,由此发生了一系列惊悚的事件。片中,梅婷多次遭遇前夫家暴,现实生活里,梅婷也遭遇过一次失败的婚姻。此前梅婷被拍到与神秘男士在夜店泡吧聊天。说起婚恋观,梅婷直言与鄢颇导演的婚姻挫折让她改变了对爱情和婚姻的看法,“我依然相信爱情,并且会一直期待,但对婚姻就没有以前那么向往了,要看缘分吧,我并不着急。因为经历过一次婚姻,它对我来说已经没有神秘感了,婚姻需要很好的爱情作为基础,而且会遇到很多不同的事情,需要双方去改变去包容,遇到磨难时,要学会坚持。”

王宇



想改就能改?

77岁倪匡淡定面对作品改编:泼出的水,我不管

久未出席公众场合的香港科幻小说名家倪匡先生,日前亮相香港书展,77岁的他,走路稍稍显得蹒跚,拐杖不离手,但精神劲头很好,露面全程笑意盈盈。

针对《四大名捕》作者、武侠小说名家温瑞安在香港书展上发表演说时发出的“当下改编自武侠小说的电影都很‘雷人’”的

感慨,曾以电影编剧身份获得2012年香港电影金像奖终身成就奖的倪匡,谈到自己的作品被改编时,快言快语,“我完全不管的!管了生一肚子气,不管免生气!有很多时候,那些标明我是原著的电影上映了,有朋友打电话问我,片子里那个小女孩是谁,我说我也不知道。哈哈!”但他随后也豁达表示,“小

说版权卖出去了,等于女儿嫁出去了,泼出去的水啦。几乎所有的电影人买了人家小说的改编权,都会给人家改的,这个是一定的!”文隽则在旁边笑着透露,“倪先生的一句名言是这样说的:‘那些署名倪匡是原著或编剧的电影,除了署名是真的之外,其他都跟我没关系的!’”

华西

钟镇涛年入2500万,重当富豪

“B哥”钟镇涛的人生经历可谓跌宕起伏,2002年宣布破产,走入人生的最低谷,在申请破产的4年中,钟镇涛名下没有房子、没有车子,也不能买名牌,甚至连两个孩子的教育经费都是好友陈百祥赞助的。

破产令在2006年解除后,钟镇涛深深感到一种解脱般的扬眉吐气,但钱虽然还上了,自己仍然是个褪去了明星光环的贫困户。加油,继续努力工作!最近几年,钟镇涛拼命地工作,商演、电影、温拿五虎巡回演出及美国赌城作秀等邀约他都一一接下,年收入接近2500万。去年妻子范姜过生日,钟镇涛送了一套在台湾的价值1200万的豪宅给她,昭示回归富豪生活。范姜如今也苦尽甘来,常手提名牌包与名媛好友逛街、喝下午茶,过上了贵妇生活。两人也有了两个女儿。

新宇

吴宗宪证实《你猜》移师大陆

综艺天王吴宗宪日前才刚泪眼告别《你猜》,火速入主中天主持游戏节目。日前,制作单位别出心裁,帮他量身打造成为钢铁人现身记者会。访谈中宪哥对新节目开拍感到开心,但话题仍围绕LED事业打转,他强调目前在大陆扩厂后是所在电视台的四倍大,并对LED感到信心满满,似乎想要撇清财务吃紧、破产等负面消息。宪哥在记者会上证实了《你猜》将移师大陆的消息,制作费比在台高出两倍半,其他都不变只有录影的地方改变而已。

王易

蓝色钢琴惊艳南京,全球只有20架

“看惯了黑色、白色的钢琴,这蓝色的钢琴还真是头一次看到,真的太惊艳了。”昨天下午,为纪念施坦威家族波士顿钢琴20周年庆而特别定制了“波士顿之蓝”限量版蓝色钢琴亮相南京,其独特的色彩立刻引起乐迷和藏家的关注。据悉,“波士顿之蓝”全球仅20架,而此次现身南京的这架钢琴更是中国唯一。

据施坦威中国区区域经理透露,因为这款钢琴目前中国仅此一台,而在全国的巡展已排到9月底,南京是全国巡展第一站,将会展出三天时间。

现代快报记者 刘磊

南京信息工程大学滨江学院 以生为本 大爱教育

南京信息工程大学滨江学院是经教育部批准,由南京信息工程大学和南京信息工程大学教育发展基金会举办的一所独立学院。南京信息工程大学前身是有“中国气象人才摇篮”美誉的南京气象学院,始建于1960年,1978年被确定为全国重点大学,是中国气象局和江苏省人民政府共建的全国重点高校,具有完整的学士、硕士、博士教育培养体系。

滨江学院位于南京信息工程大学校区西侧,现有全日制在校本科生近12000人,校园环境优美,教学、生活、服务各项设施完善。自2002年建院以来,滨江学院依托南京信息工程大学的优良办学传统和优质教育资源,设有大气与遥感系、电子工程系、经济与贸易系等9个系科;37个本科专业覆盖理、工、管、文、经、法六大学科门类。学院秉承“艰苦朴素、勤奋好学、追求真理、自强不息”的优良校风,恪守“明德格物、立己达人”的校训,教风端肃,学风优良。

【办学理念】学院围绕“技能型、精英型、国际化”的人才培养导向,以及“夯实基础、强化实践、培养创业意识、提高应用能力”的办学理念,着力培养造就德智体美全面发展、基础扎实、勤于实践、富有创新精神的高素质应用型、创业型人才,办学水平稳步提高。

【管理特色】特色一:坚持“精细定位,分类培养”的原则,尊重个性,因材施教。

学院创办实验班,建立导师制,着力培养德、智、体全面发展,具有较强专业基础理论知识、素质全面、富有创新意识和创造能力,有继续攻读硕士学位直至博士学位目标以及参加各类学科竞赛的优秀人才。

强化考研指导,提升考研升学率。学院专门成立考研领导小组和考研指导小组,分别从三个层面(院级、系级、学生)、六个阶段(动员、报名、强化冲刺、复试调剂、总结)、三种类型(文、理、工)的“学生-家长-辅导员-专业课教师-院领导”五位一体考研

指导工作模式,帮助学生成功考研。重视技能培养,加强就业项目实训。学院建立了近20家校企合作单位,全方位为每个专业学生提供考证引导和服务,鼓励和指导学生考取高端职业资格证书和技能证书,为实现高质量就业奠定基础。

以“大学生创业园”为载体,大力开展创新创业教育,重点培养学生创新意识和创新能力。学院自2011年我院“大学生创业园”正式开园以来,先后已有20多支学生创业团队入驻,大学生创业项目运营良好。

特色二:坚持“以生为本,大爱教育”的原则,合理引导,适度从严。学院全面推进班会体验式教育、“一封家书”互动式教育、社会实践情景式教育、“四年之约”大学生职业生涯规划教育、“感恩诚信”德育教育,培养学生主动学习、自我管理的良好习惯。积极打造“真知讲堂”、“西苑论坛”、“滨江之夜”等系列化、精品化、品牌化校园文化活动,营造昂扬向上的校园氛围,力促学生成人又成才。

【学子风采】近年来,滨江学子在全国“挑战杯”创业计划大赛、全国大学生英语竞赛、电子设计大赛、大学生数学建模竞赛及美国大学生数学建模竞赛(MCM/ICM)中屡获

一、二、三等奖等;获得第十七届全国大学生击剑锦标赛甲组女子重剑团体第五名、男子重剑团体第八名;第二届全国大学生阳光体育乒乓球比赛团体一等奖等。

【培养质量】建院以来,学院已培养各类毕业生17000多人,毕业生就业率保持95%以上,一大批学生考上国家公务员、大学生村官,或被大型国企、事业单位录用。

毕业生报考硕士研究生上线率逐年稳步攀升,2010年上线率为10.45%,2011年为11.88%,2012年达到13.84%,在全省独立学院中名列前茅,不少学生被南京大学、东南大学、四川大学、中山大学、上海财经大学、华东政法大学等著名高校录取。

学院还广泛开展国际合作办学,为广大学生提供出国留学服务,每年都有多位学生被美国底特律大学、英国利兹大学、法国国立科学技术与管理大学、澳大利亚昆士兰科技大学等国外著名高校录取。

江苏省招生代码:1806
地址:江苏省南京市高新区(浦口)龙山北路6号
邮编:210044
网址:www.bjxy.cn
咨询电话:025-58695656

南京工业大学浦江学院 "生态型、园林型、数字化" 校园

南京工业大学浦江学院是1998年经江苏省首批批准成立的公办二级学院,2005年经教育部批准转办为独立学院,综合实力位居省内前列的“创业型、应用型”民办本科院校。

学院在校内近万人规模。地处南京工业大学江浦主校区东南角,风景秀丽,环境优美,拥有800余亩的“生态型、园林型、数字化”校园,配备了数量充足的、现代化的多媒体教室、数字化语音室、计算机中心

等一流的教学设备和设施。高标准的体育馆、游泳馆、塑胶田径场、学术报告厅、大学生活动中心、标准学生宿舍和学生食堂等教学设施一应俱全。学院校园文化氛围浓厚,学生课余文化生活丰富多彩。同时共享着南京工业大学的数字化图书馆和各专业实验室的先进仪器设备,确保了学院的人才培养质量。

学院下设化学与材料工程、生物与轻化工程、土木与建筑工程、

机电与信息工程系、管理与人文科学系和基础课教学部,科学设置了化工、材料、生工、机械、土木、建筑、计算机、国际贸易等学科专业近40个。

浦江学院对江苏省考生的选测等级要求为BC,对进档考生的选测科目等级折算成等级级差分,在考生投档分的基础上加上等级级差分后进行排序,选测科目中每取得一个A+、A或B+,分别加上3分、2分和1分。进档考生的专业录取按